



Завершено расследование уголовного дела по факту убийства водителя такси в Миллеровском районе

Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении Олега Безуглова и Алексея Павенко, обвиняемых по ст. п.п. «ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой).

В ходе следствия установлено, что 10.02.2009 года обвиняемые вступили в преступный сговор на совершение разбойного нападения и убийства водителя такси с целью хищения денежных средств и иного ценного имущества, заранее разработали план нападения и распределили роли при совершении преступления.

В соответствии с разработанным планом, обвиняемые по мобильному телефону вызвали такси, приготовили для использования при нападении на таксиста осколок горлышка из-под пивной бутылки. 10.02.09 около 20 часов 35 минут, двигаясь в качестве пассажиров на автомашине такси по автодороге г.Миллерово-х.Криворожье, на расстоянии около 4 км. от автомагистрали «М 4 Дон», обвиняемые нанесли водителю такси 5 ударов осколком бутылки в область лица и шеи, затем задушили.

Завладев принадлежащим потерпевшему имуществом на общую сумму 9617 рублей, обвиняемые скрылись с места происшествия, предварительно перетащив тело водителя такси на другую сторону дороги.

В ходе следствия обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Ростовский областной суд.

23 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/800750>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
